

Sicherheitsdokument für Moderne Esszimmerstühle Set

Produktbeschreibung:

Das moderne Esszimmerstühle Set von ML-Design bietet **exzellenten Komfort** und ein **stilvolles Erscheinungsbild**. Diese Stühle sind so gestaltet, dass sie in jeder Umgebung ein Blickfang sind, während sie gleichzeitig durch ihre ergonomische Form und weiche Polsterung optimalen Sitzkomfort bieten.

Sicherheitsinformationen:

1. Materialien und Konstruktion:

- Hergestellt aus robustem, **pulverbeschichtetem Stahl**, der für **hohe Stabilität** und **Langlebigkeit** sorgt.
- Die Polsterung besteht aus Schwamm und der Bezug der Sitzschale aus **100% Polyester**, was sie **weich, pflegeleicht und strapazierfähig** macht.
- Bodenschonende **Kunststofffüße** schützen empfindliche Oberflächen vor Abnutzung.

2. Nutzer-Richtlinien:

- **Maximale Belastbarkeit: 120 kg**. Überschreiten Sie dieses Gewicht nicht, um Schäden oder Unfälle zu vermeiden.
- Stellen Sie die Stühle auf einen **ebenen Untergrund**, um die Stabilität zu gewährleisten.
- **Direktes Sonnenlicht vermeiden**, um Verfärbung oder Materialversprödung zu verhindern.
- Nutzen Sie die Stühle **nicht als Steighilfe oder Leiter**.

3. Reinigung und Pflege:

- Sollte die Oberfläche nass werden, reinigen Sie sie **sofort mit einem trockenen Tuch**, um Wasserflecken oder Feuchtigkeitsschäden zu vermeiden.
- Verwenden Sie zur Reinigung der Polsterung ein **mildes Reinigungsmittel**, um Beschädigungen durch Chemikalien zu verhindern.

4. Vermeidung von Schäden:

- **Vermeiden Sie den Kontakt mit spitzen oder scharfen Gegenständen**, um Kratzer und Risse zu verhindern.
- Seien Sie vorsichtig beim Bewegen auf rauen Oberflächen, um Kratzer an den Füßen zu vermeiden.

Hinweis: Dieses Sicherheitsdokument dient dazu, die sichere Benutzung dieser Stühle zu gewährleisten. Bei Nichtbeachtung der Sicherheitsinformationen kann es zu Verletzungen oder Schäden am Produkt kommen. Bitte bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

Safety document for Modern dining chairs set

Product description:

The modern dining chair set from ML-Design offers excellent comfort and a stylish appearance. These chairs are designed to be an eye-catcher in any setting, while offering optimal seating comfort thanks to their ergonomic shape and soft upholstery.

Safety information:

1. materials and construction:

- Made of robust, powder-coated steel, which ensures high stability and durability.
- The upholstery is made of sponge and the seat shell cover is made of 100% polyester, which makes it soft, easy to clean and hard-wearing.
- Floor-friendly plastic feet protect sensitive surfaces from wear and tear.

2. user guidelines:

- Maximum load capacity: 120 kg. Do not exceed this weight to avoid damage or accidents.
- Place the chairs on a level surface to ensure stability.
- Avoid direct sunlight to prevent discoloration or material embrittlement.
- Do not use the chairs as a climbing aid or ladder.

3. cleaning and care:

- If the surface gets wet, clean it immediately with a dry cloth to avoid water stains or moisture damage.
- Use a mild detergent to clean the upholstery to prevent damage from chemicals.

4. avoid damage:

- Avoid contact with pointed or sharp objects to prevent scratches and cracks.
- Be careful when moving on rough surfaces to avoid scratches on the feet.

Note: This safety document is intended to ensure the safe use of these chairs. Failure to observe the safety information may result in injury or damage to the product. Please keep these instructions for future reference.

Document de sécurité pour Ensemble de chaises de salle à manger moderne

Description du produit :

Le set de chaises de salle à manger moderne de ML-Design offre un excellent confort et une apparence élégante. Ces chaises sont conçues pour attirer l'attention dans n'importe quel environnement, tout en offrant un confort d'assise optimal grâce à leur forme ergonomique et leur rembourrage moelleux.

Informations sur la sécurité :

1. matériaux et construction :

- Fabriqué en acier robuste revêtu par poudre, ce qui lui confère une grande stabilité et une longue durée de vie.
- Le rembourrage est en éponge et le revêtement de la coque d'assise est 100 % polyester, ce qui la rend douce, facile d'entretien et résistante.
- Les pieds en plastique qui n'abîment pas le sol protègent les surfaces sensibles de l'usure.

2. directives de l'utilisateur :

- Poids maximal supporté : 120 kg. Ne dépassez pas ce poids afin d'éviter tout dommage ou accident.
- Placer les chaises sur une surface plane afin de garantir leur stabilité.
- Évitez la lumière directe du soleil afin d'éviter toute décoloration ou fragilisation des matériaux.
- N'utilisez pas les chaises comme marchepied ou échelle.

3. nettoyage et entretien :

- Si la surface est mouillée, nettoyez-la immédiatement avec un chiffon sec afin d'éviter les taches d'eau ou les dommages dus à l'humidité.
- Utilisez un détergent doux pour nettoyer le rembourrage afin d'éviter tout dommage dû à des produits chimiques.

4. éviter les dommages :

- Évitez le contact avec des objets pointus ou tranchants afin d'éviter les éraflures et les fissures.
- Soyez prudent lorsque vous vous déplacez sur des surfaces rugueuses afin d'éviter de rayer vos pieds.

Remarque : ce document de sécurité a pour but de garantir une utilisation sûre de ces chaises. Le non-respect des informations de sécurité peut entraîner des blessures ou endommager le produit. Veuillez conserver ce guide pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Documento di sicurezza per Set di sedie da pranzo moderne

Descrizione del prodotto:

Il moderno set di sedie da pranzo di ML-Design offre un comfort eccellente e un aspetto elegante. Queste sedie sono state progettate per attirare l'attenzione in qualsiasi ambiente, offrendo al contempo un comfort di seduta ottimale grazie alla loro forma ergonomica e alla morbida imbottitura.

Informazioni sulla sicurezza:

1. materiali e costruzione:

- Realizzato in robusto acciaio verniciato a polvere, che garantisce un'elevata stabilità e durata.
- L'imbottitura è in spugna e il rivestimento del sedile è in poliestere al 100%, che lo rende morbido, facile da pulire e resistente.
- I piedini in plastica, adatti al pavimento, proteggono le superfici sensibili dall'usura.

2. indicazioni per l'utente:

- Capacità di carico massima: 120 kg. Non superare questo peso per evitare danni o incidenti.
- Posizionare le sedie su una superficie piana per garantire la stabilità.
- Evitare la luce diretta del sole per evitare lo scolorimento o l'infragilimento del materiale.
- Non utilizzare le sedie come ausilio per l'arrampicata o come scala.

3 Pulizia e cura:

- Se la superficie si bagna, pulirla immediatamente con un panno asciutto per evitare macchie d'acqua o danni da umidità.
- Per pulire la tappezzeria, utilizzare un detergente delicato per evitare danni causati da sostanze chimiche.

4. evitare danni:

- Evitare il contatto con oggetti appuntiti o taglienti per evitare graffi e crepe.
- Fare attenzione quando ci si muove su superfici ruvide per evitare graffi ai piedi.

Nota: questo documento sulla sicurezza ha lo scopo di garantire l'uso sicuro di queste sedie. La mancata osservanza delle informazioni sulla sicurezza può causare lesioni o danni al prodotto. Conservare queste istruzioni per riferimenti futuri.

Documento de seguridad para Sillas de comedor modernas

Descripción del producto:

El moderno juego de sillas de comedor de ML-Design ofrece un excelente confort y un aspecto elegante. Estas sillas están diseñadas para llamar la atención en cualquier entorno, al tiempo que ofrecen una comodidad óptima gracias a su forma ergonómica y su suave tapizado.

Información de seguridad:

1. materiales y construcción:

- Fabricado en acero robusto con recubrimiento de polvo, lo que garantiza una gran estabilidad y durabilidad.
- La tapicería es de esponja y la funda del asiento es de poliéster 100%, lo que la hace suave, fácil de limpiar y resistente.
- Las patas de plástico aptas para el suelo protegen las superficies delicadas del desgaste.

2. normas de uso:

- Capacidad máxima de carga: 120 kg. No supere este peso para evitar daños o accidentes.
- Coloque las sillas sobre una superficie nivelada para asegurar su estabilidad.
- Evite la luz solar directa para evitar la decoloración o fragilización del material.
- No utilice las sillas como ayuda para trepar o como escalera.

3 Limpieza y cuidado:

- Si la superficie se moja, límpiela inmediatamente con un paño seco para evitar manchas de agua o daños por humedad.
- Utilice un detergente suave para limpiar la tapicería a fin de evitar daños causados por productos químicos.

4. evitar daños:

- Evite el contacto con objetos puntiagudos o afilados para evitar arañazos y grietas.
- Tenga cuidado al desplazarse sobre superficies rugosas para evitar arañazos en los pies.

Nota: Este documento de seguridad tiene por objeto garantizar el uso seguro de estas sillas. El incumplimiento de las indicaciones de seguridad puede provocar lesiones o daños en el producto. Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

Документ за безопасност за Модерен комплект столове за хранене

Описание на продукта:

Модерният комплект трапезни столове от ML-Design предлага отличен комфорт и стилен външен вид. Тези столове са проектирани така, че да привличат погледите във всяка обстановка, като същевременно предлагат оптимален комфорт на седене благодарение на ергономичната си форма и меката тапицерия.

Информация за безопасност:

1. материали и конструкция:

- Изработена от здрава стомана с прахово покритие, която осигурява висока стабилност и издръжливост.
- Тапицерията е изработена от гъба, а покритието на черупката на седалката е изработено от 100% полиестер, което я прави мека, лесна за почистване и издръжлива на износване.
- Удобните за пода пластмасови крачета предпазват чувствителните повърхности от износване.

2. указания за потребителя:

- Максимална товароносимост: 120 кг. Не превишавайте това тегло, за да избегнете повреди или злополуки.
- Поставете столовете върху равна повърхност, за да осигурите стабилност.
- Избягвайте пряка слънчева светлина, за да предотвратите промяна на цвета или крехкост на материала.
- Не използвайте столовете като помощно средство за катерене или стълба.

3 Почистване и грижи:

- Ако повърхността се намокри, незабавно я почистете със суха кърпа, за да избегнете появата на петна от вода или повреда от влага.
- Използвайте мек препарат за почистване на тапицерията, за да предотвратите увреждане от химикали.

4. избягване на повреди:

- Избягвайте контакт със заострени или остри предмети, за да предотвратите появата на драскотини и пукнатини.
- Бъдете внимателни, когато се движите по неравни повърхности, за да избегнете драскотини по краката.

Забележка: Този документ за безопасност има за цел да осигури безопасното използване на тези столове. Неспазването на информацията за безопасност може да доведе до нараняване или повреда на продукта. Моля, запазете тези инструкции за бъдещи справки.

Bezpečnostní dokument pro Moderní jídelní židle

Popis produktu:

Moderní sada jídelních židlí od společnosti ML-Design nabízí vynikající pohodlí a stylový vzhled. Tyto židle jsou navrženy tak, aby upoutaly pozornost v každém prostředí, a zároveň nabízejí optimální pohodlí při sezení díky ergonomickému tvaru a měkkému čalounění.

Bezpečnostní informace:

1. materiály a konstrukce:

- Vyrobeno z robustní, práškově lakované oceli, která zajišťuje vysokou stabilitu a odolnost.
- Čalounění je vyrobeno z houby a potah skořepiny sedáku je ze 100% polyesteru, díky čemuž je měkký, snadno se čistí a je odolný.
- Plastové nožky šetrné k podlaze chrání citlivé povrchy před opotřebením.

2. pokyny pro uživatele:

- Maximální nosnost: 120 kg. Tuto hmotnost nepřekračujte, aby nedošlo k poškození nebo nehodě.
- Židle postavte na rovný povrch, aby byla zajištěna stabilita.
- Vyhněte se přímému slunečnímu záření, aby nedošlo ke změně barvy nebo křehnutí materiálu.
- Nepoužívejte židle jako horolezeckou pomůcku nebo žebřík.

3 Čištění a péče:

- Pokud se povrch namočí, okamžitě jej očistěte suchým hadříkem, abyste zabránili vzniku skvrn od vody nebo poškození vlhkostí.
- K čištění čalounění používejte jemné čisticí prostředky, abyste zabránili poškození chemickými látkami.

4. zabránit poškození:

- Zabraňte kontaktu s ostrými předměty, aby nedošlo k poškrábání a prasklinám.
- Buďte opatrní při pohybu na nerovném povrchu, abyste zabránili poškrábání nožiček.

Poznámka: Tento bezpečnostní dokument je určen k zajištění bezpečného používání těchto židlí. Nedodržení bezpečnostních informací může mít za následek zranění nebo poškození výrobku. Tyto pokyny si uschovejte pro budoucí použití.

Sikkerhedsdokument for moderne spisestuestole

Produktbeskrivelse:

Det moderne spisestolesæt fra ML-Design tilbyder fremragende komfort og et stilfuldt udseende. Stolene er designet til at være et blikfang i ethvert miljø, samtidig med at de giver optimal siddekomfort takket være deres ergonomiske form og bløde polstring.

Oplysninger om sikkerhed:

1. Materialer og konstruktion:

- Fremstillet af robust, pulverlakeret stål, som sikrer høj stabilitet og holdbarhed.
- Betrækket er lavet af svamp, og sædeskallen er lavet af 100 % polyester, hvilket gør den blød, nem at rengøre og slidstærk.
- Gulvvenlige plastfødder beskytter følsomme overflader mod slitage.

2. Retningslinjer for brug:

- Maksimal belastningskapacitet: 120 kg. Overskrid ikke denne vægt for at undgå skader eller ulykker.
- Placer stolene på en plan overflade for at sikre stabilitet.
- Undgå direkte sollys for at undgå misfarvning eller materialesprængning.
- Brug ikke stolene som klatrehjælp eller stige.

3 Rengøring og pleje:

- Hvis overfladen bliver våd, skal den straks rengøres med en tør klud for at undgå vandpletter eller fugtskader.
- Brug et mildt rengøringsmiddel til at rengøre betrækket for at undgå skader fra kemikalier.

4. Undgå skader:

- Undgå kontakt med spidse eller skarpe genstande for at undgå ridser og revner.
- Vær forsigtig, når du bevæger dig på ujævne overflader for at undgå ridser på fødderne.

Bemærk: Dette sikkerhedsdokument har til formål at sikre sikker brug af disse stole. Manglende overholdelse af sikkerhedsoplysningerne kan resultere i personskade eller beskadigelse af produktet. Opbevar venligst disse instruktioner til fremtidig brug.

Modernin ruokailutuolisarjan turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

ML-Designin moderni ruokailutuolisarja tarjoaa erinomaista mukavuutta ja tyylikästä ulkonäköä. Nämä tuolit on suunniteltu olemaan katseenvangitsija missä tahansa ympäristössä, ja ne tarjoavat samalla optimaalisen istumismukavuuden ergonomisen muotonsa ja pehmeän verhoilunsa ansiosta.

Turvallisuustiedot:

1. materiaalit ja rakenne:

- Valmistettu kestävästä, pulverimaalattua terästä, joka takaa suuren vakauden ja kestävyys.
- Verhoilu on valmistettu sienestä ja istuinkuoren päällinen 100 % polyesteristä, mikä tekee siitä pehmeän, helposti puhdistettavan ja kulutusta kestävä.
- Lattiaystävälliset muovijalat suojaavat herkkiä pintoja kulumiselta.

2. käyttöohjeet:

- Suurin kantavuus: 120 kg. Älä ylitä tätä painoa vaurioiden tai onnettomuuksien välttämiseksi.
- Aseta tuolit tasaiselle alustalle vakauden varmistamiseksi.
- Vältä suoraa auringonvaloa värimuutosten tai materiaalin haurastumisen estämiseksi.
- Älä käytä tuoleja kiipeämisen apuvälineenä tai tikkaina.

3 Puhdistus ja hoito:

- Jos pinta kastuu, puhdista se välittömästi kuivalla liinalla vesitahrojen tai kosteusvaurioiden välttämiseksi.
- Käytä verhoilun puhdistamiseen mietoa pesuainetta kemikaalien aiheuttamien vaurioiden välttämiseksi.

4. välttää vahinkoja:

- Vältä kosketusta teräviin tai teräviin esineisiin naarmujen ja halkeamien välttämiseksi.
- Ole varovainen liikkuessasi karkeilla pinnoilla, jotta vältät naarmut jaloissa.

Huomautus: Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on varmistaa näiden tuolien turvallinen käyttö. Turvallisuustietojen noudattamatta jättäminen voi johtaa loukkaantumiseen tai tuotteen vaurioitumiseen. Säilytä nämä ohjeet myöhempää käyttöä varten.

Έγγραφο ασφαλείας για το σετ μοντέρνων καρεκλών τραπεζαρίας

Περιγραφή προϊόντος:

Το μοντέρνο σετ καρεκλών τραπεζαρίας από την ML-Design προσφέρει εξαιρετική άνεση και κομψή εμφάνιση. Αυτές οι καρέκλες έχουν σχεδιαστεί για να μαγνητίζουν τα βλέμματα σε κάθε περιβάλλον, ενώ προσφέρουν βέλτιστη άνεση στο κάθισμα χάρη στο εργονομικό τους σχήμα και τη μαλακή τους ταπετσαρία.

Πληροφορίες για την ασφάλεια:

1. υλικά και κατασκευή:

- Κατασκευασμένο από στιβαρό, βαμμένο με πούδρα ατσάλι, το οποίο εξασφαλίζει υψηλή σταθερότητα και ανθεκτικότητα.
- Η ταπετσαρία είναι κατασκευασμένη από σφουγγάρι και το κάλυμμα του κελύφους του καθίσματος είναι κατασκευασμένο από 100% πολυεστέρα, γεγονός που το καθιστά μαλακό, εύκολο στον καθαρισμό και ανθεκτικό.
- Τα φιλικά προς το δάπεδο πλαστικά πόδια προστατεύουν τις ευαίσθητες επιφάνειες από τη φθορά.

2. κατευθυντήριες γραμμές για τους χρήστες:

- Μέγιστη χωρητικότητα φορτίου: 120 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το βάρος για να αποφύγετε ζημιές ή ατυχήματα.
- Τοποθετήστε τις καρέκλες σε επίπεδη επιφάνεια για να εξασφαλίσετε σταθερότητα.
- Αποφύγετε το άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε τον αποχρωματισμό ή την ευθραυστότητα του υλικού.
- Μην χρησιμοποιείτε τις καρέκλες ως βοήθημα αναρρίχησης ή σκάλα.

3 Καθαρισμός και φροντίδα:

- Εάν η επιφάνεια βραχεί, καθαρίστε την αμέσως με ένα στεγνό πανί για να αποφύγετε λεκέδες από το νερό ή ζημιές από την υγρασία.
- Χρησιμοποιήστε ένα ήπιο απορρυπαντικό για τον καθαρισμό της ταπετσαρίας για να αποφύγετε ζημιές από χημικά.

4. αποφύγετε ζημιές:

- Αποφύγετε την επαφή με αιχμηρά ή αιχμηρά αντικείμενα για να αποφύγετε γρατζουνιές και ρωγμές.
- Να είστε προσεκτικοί όταν κινείστε σε τραχιές επιφάνειες για να αποφύγετε γρατζουνιές στα πόδια.

Σημείωση: Το παρόν έγγραφο ασφαλείας αποσκοπεί στην ασφαλή χρήση αυτών των καρεκλών. Η μη τήρηση των πληροφοριών ασφαλείας μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή ζημιά στο προϊόν. Παρακαλούμε φυλάξτε αυτές τις οδηγίες για μελλοντική αναφορά.

Biztonsági dokumentum a Modern étkezőszékkészlethez

Termékleírás: A termék leírása:

Az ML-Design modern étkezőszék-garnitúra kiváló kényelmet és stílusos megjelenést kínál. Ezeket a székeket úgy tervezték, hogy minden környezetben szemet gyönyörködtetőek legyenek, miközben ergonomikus formájuknak és puha kárpitozásuknak köszönhetően optimális ülőhely-kényelmet biztosítanak.

Biztonsági információk:

1. anyagok és szerkezet:

- Ez biztosítja a nagyfokú stabilitást és tartósságot.
- A kárpit szivacsból, az üléskaagló huzata pedig 100% poliészterből készült, ami puhává, könnyen tisztíthatóvá és strapabíróvá teszi.
- A padlóbarát műanyag lábak védik az érzékeny felületeket a kopástól.

2. felhasználói iránymutatások:

- Maximális terhelhetőség: 120 kg. A sérülések és balesetek elkerülése érdekében ne lépje túl ezt a súlyt.
- A székeket a stabilitás érdekében sík felületre helyezze.
- Kerülje a közvetlen napfényt az elszíneződés vagy az anyag ridegségének elkerülése érdekében.
- Ne használja a székeket mászási segédeszközként vagy létraként.

3 Tisztítás és ápolás:

- A vízfoltok és a nedvesség okozta károk elkerülése érdekében a felületet azonnal tisztítsa meg száraz ruhával.
- A kárpit tisztításához enyhe tisztítószerrel használjon, hogy elkerülje a vegyi anyagok okozta károkat.

4. a károk elkerülése:

- Kerülje a hegyes vagy éles tárgyakkal való érintkezést a karcolások és repedések elkerülése érdekében.
- Legyen óvatos, amikor durva felületeken mozog, hogy elkerülje a lábakon lévő karcolásokat.

Megjegyzés: Ez a biztonsági dokumentum a székek biztonságos használatát hivatott biztosítani. A biztonsági információk figyelmen kívül hagyása sérülést vagy a termék károsodását eredményezheti. Kérjük, őrizze meg ezeket az utasításokat a későbbi használatra.

Veiligheidsdocument voor moderne eetkamerstoelenset

Productbeschrijving:

De moderne eetkamerstoelenset van ML-Design biedt uitstekend comfort en een stijlvolle uitstraling. Deze stoelen zijn ontworpen om een blikvanger te zijn in elke omgeving, terwijl ze optimaal zitcomfort bieden dankzij hun ergonomische vorm en zachte bekleding.

Veiligheidsinformatie:

1. materialen en constructie:

- Gemaakt van robuust, gepoedercoat staal, wat zorgt voor een hoge stabiliteit en duurzaamheid.
- De bekleding is gemaakt van spons en de bekleding van de zitschaal is gemaakt van 100% polyester, waardoor hij zacht, gemakkelijk schoon te maken en slijtvast is.
- Vloervriendelijke kunststof voetjes beschermen gevoelige oppervlakken tegen slijtage.

2. richtlijnen voor de gebruiker:

- Maximaal draagvermogen: 120 kg. Overschrijd dit gewicht niet om schade of ongelukken te voorkomen.
- Plaats de stoelen op een vlakke ondergrond om stabiliteit te garanderen.
- Vermijd direct zonlicht om verkleuring of verbrossing van het materiaal te voorkomen.
- Gebruik de stoelen niet als klimhulpmiddel of ladder.

3 Reiniging en onderhoud:

- Als het oppervlak nat wordt, reinig het dan onmiddellijk met een droge doek om watervlekken of vochtschade te voorkomen.
- Gebruik een mild schoonmaakmiddel om de bekleding schoon te maken om schade door chemicaliën te voorkomen.

4. schade vermijden:

- Vermijd contact met puntige of scherpe voorwerpen om krassen en barsten te voorkomen.
- Wees voorzichtig bij het bewegen op ruwe oppervlakken om krassen op de voeten te voorkomen.

Opmerking: Dit veiligheidsdocument is bedoeld om een veilig gebruik van deze stoelen te waarborgen. Het niet in acht nemen van de veiligheidsinformatie kan leiden tot letsel of schade aan het product. Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

Dokument bezpieczeństwa dla zestawu nowoczesnych krzeseł do jadalni

Opis produktu:

Nowoczesny zestaw krzeseł do jadalni od ML-Design oferuje doskonały komfort i stylowy wygląd. Krzesła te zostały zaprojektowane tak, aby przyciągać wzrok w każdym otoczeniu, oferując jednocześnie optymalny komfort siedzenia dzięki ergonomicznemu kształtowi i miękkiej tapicerce.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. materiały i konstrukcja:

- Wykonany z solidnej, malowanej proszkowo stali, która zapewnia wysoką stabilność i trwałość.
- Tapicerka wykonana jest z gąbki, a pokrycie siedziska ze 100% poliestru, dzięki czemu jest miękkie, łatwe w czyszczeniu i wytrzymałe.
- Przyjazne dla podłogi plastikowe nóżki chronią wrażliwe powierzchnie przed zużyciem.

2. Wskazówki dla użytkownika:

- Maksymalny udźwig: 120 kg. Nie należy przekraczać tej wagi, aby uniknąć uszkodzeń lub wypadków.
- Umieść krzesła na równej powierzchni, aby zapewnić stabilność.
- Unikać bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec odbarwieniu lub kruchości materiału.
- Nie używaj krzeseł jako pomocy do wspinaczki lub drabiny.

3 Czyszczenie i pielęgnacja:

- Jeśli powierzchnia ulegnie zamoczeniu, należy ją natychmiast wyczyścić suchą szmatką, aby uniknąć plam z wody lub uszkodzeń spowodowanych wilgocią.
- Do czyszczenia tapicerki należy używać łagodnego detergentu, aby zapobiec uszkodzeniu przez chemikalia.

4. unikać uszkodzeń:

- Unikać kontaktu ze spiczastymi lub ostrymi przedmiotami, aby zapobiec zarysowaniom i pęknięciom.
- Zachowaj ostrożność podczas poruszania się po nierównych powierzchniach, aby uniknąć zarysowań na stopach.

Uwaga: Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie bezpiecznego użytkowania tych krzeseł. Nieprzestrzeganie informacji dotyczących bezpieczeństwa może spowodować obrażenia lub uszkodzenie produktu. Instrukcje te należy zachować do wykorzystania w przyszłości.

Documento de segurança para Conjunto de cadeiras de jantar modernas

Descrição do produto:

O moderno conjunto de cadeiras de jantar da ML-Design oferece um excelente conforto e uma aparência elegante. Estas cadeiras foram concebidas para chamar a atenção em qualquer ambiente, ao mesmo tempo que oferecem um ótimo conforto de assento graças à sua forma ergonómica e estofado macio.

Informações de segurança:

1. Materiais e construção:

- Fabricada em aço robusto com revestimento em pó, o que garante uma elevada estabilidade e durabilidade.
- O estofado é feito de esponja e a cobertura do assento é feita de 100% poliéster, o que o torna macio, fácil de limpar e resistente.
- Os pés de plástico de fácil colocação no chão protegem as superfícies sensíveis do desgaste.

2. Orientações para o utilizador:

- Capacidade máxima de carga: 120 kg. Não exceder este peso para evitar danos ou acidentes.
- Colocar as cadeiras numa superfície plana para garantir a sua estabilidade.
- Evitar a exposição direta ao sol para evitar a descoloração ou a fragilização do material.
- Não utilizar as cadeiras como ajuda para trepar ou como escada.

3 Limpeza e cuidados:

- Se a superfície ficar molhada, limpe-a imediatamente com um pano seco para evitar manchas de água ou danos provocados pela humidade.
- Utilize um detergente suave para limpar os estofos para evitar danos provocados por produtos químicos.

4. evitar danos:

- Evitar o contacto com objectos pontiagudos ou afiados para evitar riscos e fissuras.
- Ter cuidado ao deslocar-se em superfícies irregulares para evitar riscos nos pés.

Nota: Este documento de segurança destina-se a garantir a utilização segura destas cadeiras. O não cumprimento das informações de segurança pode resultar em ferimentos ou danos no produto. Guarde estas instruções para referência futura.

Document de siguranță pentru Set de scaune moderne pentru sufragerie

Descrierea produsului:

Setul modern de scaune de dining de la ML-Design oferă un confort excelent și un aspect elegant. Aceste scaune sunt proiectate să atragă privirile în orice decor, oferind în același timp un confort optim datorită formei ergonomice și tapițeriei moi.

Informații privind siguranța:

1. Materiale și construcție:

- Fabricat din oțel robust, acoperit cu pulbere, care asigură stabilitate și durabilitate ridicate.
- Tapițeria este fabricată din burete, iar capacul carcasei scaunului este fabricat din poliester 100%, ceea ce îl face moale, ușor de curățat și rezistent.
- Picioarele din plastic prietenoase cu podeaua protejează suprafețele sensibile de uzură.

2. Instrucțiuni de utilizare:

- Capacitate maximă de încărcare: 120 kg. Nu depășiți această greutate pentru a evita deteriorarea sau accidentele.
- Așezați scaunele pe o suprafață plană pentru a asigura stabilitatea.
- Evitați lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea sau fragilizarea materialului.
- Nu utilizați scaunele ca ajutor de cățărare sau scară.

3. Curățare și îngrijire:

- Dacă suprafața se udă, curățați-o imediat cu o cârpă uscată pentru a evita petele de apă sau deteriorarea cauzată de umiditate.
- Utilizați un detergent ușor pentru a curăța tapițeria pentru a preveni deteriorarea cauzată de substanțele chimice.

4. evitați deteriorarea:

- Evitați contactul cu obiecte ascuțite sau ascuțite pentru a preveni zgârieturile și crăpăturile.
- Aveți grijă când vă deplasați pe suprafețe rugoase pentru a evita zgârieturile pe picioare.

Notă: Acest document de siguranță este destinat să asigure utilizarea în siguranță a acestor scaune. Nerespectarea informațiilor de siguranță poate duce la rănirea sau deteriorarea produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni pentru consultare ulterioară.

Säkerhetsdokument för Modern uppsättning matstolar

Produktbeskrivning:

Den moderna matstolssatsen från ML-Design erbjuder utmärkt komfort och ett elegant utseende. Dessa stolar är utformade för att vara ett blickfång i alla miljöer, samtidigt som de erbjuder optimal sittkomfort tack vare sin ergonomiska form och mjuka klädsel.

Säkerhetsinformation:

1. Material och konstruktion:

- Tillverkad av robust, pulverlackerat stål, vilket garanterar hög stabilitet och hållbarhet.
- Klädseln är tillverkad av svamp och sitsens skalöverdrag är tillverkat av 100% polyester, vilket gör den mjuk, lätt att rengöra och slitstark.
- Golvvänliga plastfötter skyddar känsliga ytor från slitage.

2. Riktlinjer för användare:

- Maximal lastkapacitet: 120 kg. Överskrid inte denna vikt för att undvika skador eller olyckor.
- Placera stolarna på en plan yta för att säkerställa stabiliteten.
- Undvik direkt solljus för att förhindra missfärgning eller materialförsprödning.
- Använd inte stolarna som klätterhjälpmedel eller steg.

3 Rengöring och skötsel:

- Om ytan blir våt ska du omedelbart rengöra den med en torr trasa för att undvika vattenfläckar eller fuktskador.
- Använd ett mildt rengöringsmedel för att rengöra klädseln för att förhindra skador från kemikalier.

4. Undvik skador:

- Undvik kontakt med spetsiga eller vassa föremål för att förhindra repor och sprickor.
- Var försiktig när du rör dig på ojämna ytor för att undvika repor på fötterna.

Obs: Detta säkerhetsdokument är avsett att garantera en säker användning av dessa stolar. Om säkerhetsinformationen inte följs kan det leda till personskador eller skador på produkten. Förvara dessa anvisningar för framtida bruk.

Bezpečnostný dokument pre súpravu moderných jedálenských stoličiek

Popis produktu:

Moderná jedálenská súprava stoličiek od spoločnosti ML-Design ponúka vynikajúce pohodlie a štýlový vzhľad. Tieto stoličky sú navrhnuté tak, aby upútali pozornosť v akomkoľvek prostredí, a zároveň ponúkajú optimálny komfort sedenia vďaka ergonomickému tvaru a mäkkému čalúneniu.

Bezpečnostné informácie:

1. materiály a konštrukcia:

- Vyrobené z robustnej ocele s práškovým nástrekom, ktorá zaručuje vysokú stabilitu a odolnosť.
- Čalúnenie je vyrobené zo špongie a potah škrupiny sedadla je vyrobený zo 100 % polyesteru, vďaka čomu je mäkký, ľahko sa čistí a je odolný.
- Plastové nožičky vhodné na podlahu chránia citlivé povrchy pred opotrebovaním.

2. pokyny pre používateľov:

- Maximálna nosnosť: 120 kg. Túto hmotnosť neprekračujte, aby nedošlo k poškodeniu alebo nehode.
- Stoličky umiestnite na rovný povrch, aby ste zaistili ich stabilitu.
- Vyhnite sa priamemu slnečnému žiareniu, aby ste zabránili zmene farby alebo krehkosti materiálu.
- Nepoužívajte stoličky ako pomôcku na šplhanie alebo rebrík.

3 Čistenie a starostlivosť:

- Ak sa povrch namočí, okamžite ho očistite suchou handričkou, aby ste zabránili vzniku škvŕn od vody alebo poškodeniu vlhkosťou.
- Na čistenie čalúnenia používajte jemný čistiaci prostriedok, aby ste zabránili poškodeniu chemikáliami.

4. zabrániť poškodeniu:

- Zabráňte kontaktu so špicatými alebo ostrými predmetmi, aby nedošlo k poškriabaniu a prasklinám.
- Pri pohybe na nerovnom povrchu buďte opatrní, aby ste zabránili poškriabaniu nožičiek.

Poznámka: Tento bezpečnostný dokument je určený na zabezpečenie bezpečného používania týchto stoličiek. Nedodržanie bezpečnostných informácií môže mať za následok zranenie alebo poškodenie výrobku. Uchovajte si tieto pokyny pre budúce použitie.